ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС / ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

\* 5 (3238)

ВТОРНИК, 9 января 1968 года

Цена 2 коп.

# новый КАТАЛИЗАТОР

На заводе полукоксования в новом году намечается освоить несколько новых видов катализатора.

Один из них - никелехромовый.

Он будет применяться в производстве бутиловых спиртов. В отли чие от старых новая марка катализатора будет иметь более долгий соп

Завод «Теплоконтроль» редовое предприятие Татарии. Ему присуждено памятное знамя ЦК КПСС, Президнума Верхов-ного Совета СССР, Совета Ми-нястров СССР и ВЦСПС. «Пятилетку — досрочно!». Этот призыв передовых предприятий Москвы и Ленинграда нашел горячую поддержку у приборострон-телей Казани. Они досрочно выполнили задание юбилейного года и дали сверхплановой продукции на сотни тысяч рублей.

По-ударному трудятся регулировшики точных механизмов Николай Павлов (слева) и Ильгиз Галиуллин. Они выпускают приборы, отвечающие уровню лучших мировых стандартов.

Фото Б. Мясникова.

Фотохроника ТАСС.



# ПЕРВОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Летом прошлого года развернулось строительство 177-го квартала. На днях здесь отпразднуют новоселье более 300 акгарчан. Будет введен в эксплуатацию первый пятиэтажный дом со встроенным мага-

Строительство нового жилого массива продолженся. Закончен монтаж еще двух пятиэтажных домов и строительство дома в кирпичном исполнени в Рядом заложен фундамент пятого по счету жилого

# В ЧЕСТЬ 100-летия В. И. ЛЕНИНА

Предприятие эне;— 100-легие со дня водительность труда воить горемонтников еще рождения В. И. Ле- на ремонте на 15 земли молодое. Однако нина, коллектив про- процентов. ство коллектив его доби- изводствению - ремон- За счет внедрения во. вается значительных тного предприятия в производство рацвается значительных тного предприятия в производство предприятия в производство предприятия в предложений дать дочет средств фонда по ремонту энервание по досрочному фект в сумме тособорудования завыполнению заданий тысяч рублей, а за предприятия пострособорудования досрочном применты предприятия постром гооборудования за-кончен досрочно, пятилетки и принял с 5 декабря. План по производительнос т и труда выполнен на 104 процента. за-счет снижения себе-стоимости ремонта получена экономия в сумме 56 тысяч руб-лей. Внедрено более 200 рационализатор-ских предложений с сих в ремонте ос-новного оборудова-ния на 5 процентов.

землю под садовод-ство и огородничест-

нов нот получить долевое зкономии. Освоить 1-ю оче- стве пионерского ларедь строящегося геря и профилактоцентрального ремонт- рия «Энергетик».

толучена экономия в сумме 56 тысяч рублей. Внедрено более стоя в ремонте основного оборудова и страны на 6 удущее с редовых предприятий города и страны достойно встретить повысить произътерь, полностью остоя в ремонте обрудования энергоновного оборудования энергоновного оборудования энергонизации и улучшения организации и улучшения образации улужительства, коллектив предприятия совмест предприятия в для улучшения профосовоной организации и улужительства, коллектив предприятия совмест профосовоной организации и улужительства, коллектив предприятия совмест профосовоной организация и улужительства, коллектив предприятия совмест профосовоной организация и улужительства, коллектив предприятия совмест профосовоной организациями по-деловоном и обсудил его итриворация и страны та.

1968 году открыть в двичков предприятия в профосовоном обрудования в туристический датеры, полностью остыпанся и приниман на себя повышенные социалистическию обязачения предприятия совмест предприятия совмест предприятия совмест профосовонной предприятия совмест профосовонном предприятия совмест профосовонном предприятия совмест предприятия совмест предприятия в профосовонном предприятия совмест предприятия совмест профосовонном предприятия совмест предприятия совмест предприятия в предприятия совмест предприятия совмест предприятия в предприятия в предприятия в приниты.

1968 году открыть предприятия в приниты предприятия в приниты.

1968 году открыть предприятия в приниты предприятия в приниты предприятия повышенные социального предприятия совмест предприятия повышения по себя повышения на совмест предприятия совмест предприятия совмест предприятия совмест предприятия совмест предприятия совмест предприятия совмест повышения предприятия совмест предприятия совмест предприяти совмест предприятия совмест предприяти совмест предприяти совмест пр

# С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

# АСУАНСКАЯ ПЛОТИНА СЕГОДНЯ

КАИР. Высотвая Асуанская плотина, строительство которой было начато в 1900 году, уже сейчас приносит пародному хозяйству Объединенной Арабской Республики большую пользу. Плотина стерживает начиск вод Нила и предотвращает его паводновые разлимы, причиняющие египетским крестынам огромный уроп. Одновременно она позволяет накапличать воду для орошения земель в жаркие летине месяцы.

Вносит свой вклад в народное хозяйство ОАР в Асуанская гиарозлектростанция, три генератора которой уже питают электроссть Капра и некоторых других городов страны.

### СЛЕЖКА ЗА АМЕРИКАНЦАМИ

СЛЕЖКА ЗА АМЕРИКАНЦАМИ

НЪЮ-ПОРК. Слежка за американцами, составление на изх секретных досье приобрели в США огромные размеры. Министерство обороны США держит секретные досье на 14 мля, американцев. Федеральное бюро расследований признало, от от мнеет секретную картотеку на 100 тысяч «сочувствумици» коммунистам». Сбором седесний об американцах запимаются правительственные учреждения, частные компании и отдельные детектими. Как сообщает газета «Нъм-Пора табме», только в 20 федеральных управрениях някоплено 100 мая, карточек с миформацией о «клиентах».

### ИСПАНЦЫ ПРОТИВ АМЕРИКАНСКИХ БАЗ

ПАРИЖ. «Пришло время закрыть все вмериклиские воевные базы на террытерви Испанки». — пишет испанская газета «СП». Как передает агентство ЮОИ, эта глаета заявляет далее: «Іспанцы единодущим в этом Они имели возможность убедиться в течение последних пятилцати дет, что эти базы ие принесля им инчего, кроме огромного риска и связанных с вым меприятностей».

# РЕАКТОР ВСТУПАЕТ В СТРОЯ

БАГДАД. Бана сотоянцы Нравя состоялась тормественная перемония вступления в строй атомного реактора, построенного с помощью Советского Сожза. На перемонии присутствоваля президент Ирака Ареф, премьер-минкстр Тахер Яхия. Выступая переа собравшимися, Генеральный секретарь Иракского наци-выступая переа собравшимися, Генеральный секретарь Иракского наци-мощность которого 2001 видоватт, поможет вести важную научную работу, имеющуют большос значение для развизия экономики страмы.

# рост стоимости жизни в чили

ЛОНДОН. Согласно опубликованным дарным, стоимость жизне в Чили повысилась в 1967 году на 21.9 прочента. В 1966 году рост стоимость жизни составма 17 процентов. Об этом сообщает на Сантьяго корреспоядент агент-ства Рейтер.

# БОРЬБА ИТАЛЬЯНСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ

РИМ Успешно закончилась забастовка 120 тысяч банковству служащих итвлии: им удалось добиться повышения заработной платы и заключения невого коллективного договора вместо прежиего, срок которого встек год тому в продолжается забастовка рабочих завода по производству заладжаением «Стифер» в Раме. Трудищиеся райома, где маходится завода по предоржается удаждением стифер» в Ступовым Стифер» в Раме. Трудищиеся райома, где маходится завода по предоржает по завода завитый рабочим, продолжает поступать продоводьствие и дельти. Рабочке дружее римскога предоржает поступать продоводьствие и дельти. Рабочке дружее принскога предоржает поступать продоводьствие и дельти. Рабочке дружее принскога предоржается «Мовака» также запиди предприятие, запишля свое право на труз.

БЕРЛИН. Огромное значение для экономического развития Германской Демократической Республики имеет портовых партнеров ГДР СССР занимает первое место. На него приходится более 40 процентов всего объема внешней торговых преспублики. В этом году товарооборот возрастет примерио на 10 процентов по сравнению с 1967 годом. Советский Союз поставит ГДР комплектное оборудование для таких важных в ее народном хозяйстве промышленных объектов, как металлургический комбинат «ОСТ», стромшиеся электростанция.

# у наших друзей

БУХАРЕСТ. На окраине румынской столицы обрание применения обрание румынской столицы закончено строительство теплоэлектроцентрали «Бухарест-Юг». В первые январские дни к национальной эйергосистеме досрочно подключен последний ее агрегат мощностью в 100 тысяч киловатт. Предприятие оснащено советским оборудованием.

ПРАГА, ЧССР, не имея выхода к морю, становится мор-ПРАГА. ЧССР, не имея выхода к морю, становится морской державой. «Витковице» водонзмещением 36 тысяч тонн, «Кошице» — 30 тысяч тонн, «Республика», «Бриб», «Клазно», другие чехословацкие торговые корабли ходят в порзы Азии, Африки и Латинской Америки. За год они перевозят около одного миллиона тони грузов. Это главным образом сырье для отечественной промышленности, готовая продукция для торговых партиеров ЧССР.

# SIS CHARGKIAN

ТЕХНИКА СЕЛУ

ТЕХНИКА СЕЛУ

МИНСК. В этом году труженики сельского хозяйства Белоруссии получат ил тысяч тракторов, уборичных комбайнов и машин. Среди новой техники — трактором, которые позволяют палаты и сеять со скоростью 15 километров в час. Колхозы и совтають или компором польения польостью электрифиционалы, около 150 тысяч электромоторов ваны, около 150 тысяч электромоторов в техники к 1970 году в республике осущат полтора миллиона гектаров болот,

# КАНАЛЫ ВСКЛАДЧИНУ

АЛМА-АТА. Колхозы Казахстана на-чали строить каналы вскладчини Протяженность водной магистрали, сооружаемой сельхозартелями «Путь Ильича», «Побед» и имени Се сооруждемой сельхозартелями «Путь Ильнча», «Победь» и имен Се-лина Ленгерского района Чимкентской облясти, достигиет, например, 50 ки-лометров. Государство взяло на себя ямиь пянболее сложную часть рябот

на канале.
У лептерских хозяйств достаточно средств. «тобы заниматься лодохозайственным строительством. Их обций доход в минувшем году превысилтри миллиона рублей. Канал. прклавку которого намечено завершить
в иннешнем году, оросит около трех
тысям гектаров посевов пшеницы, ккурузы в люцерны.

TOTAL DE LA COLOR DE LA COLOR



ФРАНЦИЯ. В феврале 1965 года в Гренобле проходить X зямние Олимпийские игры. Город распо-ложея в прасявой горной местносты Французских Альп. На сяимке слева: улица в Гренобле — городе зим-

Фотохровика ИСС

# ПРИСМОТРИТЕСЬ К ЖИЗНИ ОТВЕТ

тельностью модтверждает, ва-сколько прочно они вошли в на-

Год за годом неуклопно подви-мается благосостояние нашего

мается благосостояние нашего об этом пифры. 1940 год — среднемесячная заработная плата за рубля, а с добаллением выплат и льгот, получаемых поставляль формар дерез десять лет опа поднять дерез десять лет опа поднять дерез десять лет опа поднять учением дея об за делением дея делением делением дея делением д

лась уже до 63.9 рубля, а с в платой льгот — до 82,4 рубля.

Ла, это еще немного. Но нель-

зя не учитывать, что именно в этом десятилетии нам пришлось вступить в битву с фашизмом, линести неисчислимые жертвы в

минести неисчислимые жертвы в борьбе за свою свободу и незавы-симость, потом восстанавливать марушенные города и села, от-странвать заново тысячи заво-дов и полиниять сельское хо-

После этих трудных лет про-несе роста благосостояния наро-

песе роста олатосостоями наружа да шел во все убыстряющемся темпе, и в 1966 году среднемеся-ная заработная плата уже дости-гла 99,2 рубля, а с учетом пен-сий, различных пособий, стипета-лий учасимся, бесплатного обу-чения и бесплатного медиципско-обетумувания рассхоля. На

го обслуживания, расходов на содержание детских садов, яс-лей, санаториев, домов отдыха и т. д. составила уже 134 рубля.

Это значит, что в среднем на до-лю каждого работающего совет-ского гражданина в 1966 году на

Могут сказать, что эти цифры ередние по страие и они не так показательны. Ну что ж, давайте обратимся к болес конкретным цифрам по нашему нефтехимическому комбинату. Здесь в 1963 году среднемесячная зара-

1963 году среднемесячная зара-ботная плата рабочих составила без выплаты из общественных фонлов 116,8 рубля. Через два года она поднялась до 120,8 руб-ля. Правда, в 1966 году она ос-талась почти на прежнем уровне, и это было связано в первую

очередь с тем, что комбинат

общественных фондов уже холилось 417 рублей.

вы-

шу жизнь

привыкли пользоваться многими ни существовали вечно, и не задумываемся над

будь всего этого.
И кто в повседневной жизни задумывается вад тем, каким бы стол бюджет семьи, не будь у нас бесплатного обучения в средних и высших учебных заведениях? К тому же в вузах и техученных защеем стипендию платят, если успешию учишься — знай себе учись. А бесплатное меди-цииское обслуживание, оплаченные декретные отпуска, льготные путевки в дома отдыха я на курорты? Это тоже не в рубль и не в два обхо-

Или вот детские ясля и сады. Ведь ны возмеплаем лишь незначительную часть расходов на содержание нашего ребенка. А обеспечениям ста

то не может не стремиться в лучшему. Его мысль всегда устремлена в будущее, он всегда в поиске путей совершенствовав поиске путей совершенствова-ния окружающего его мира, материального и духовного. Это стремление и есть, наверное, та самая пружниа, что стремительно раскручивает механизм нашего духовного. Это аскручивает механизм нашего эступательного движения к нав-элее гармонич рмонично устроенному И все совершенное на гармонично обществу. И все совершенное на этом пути наш человек воспри-нимает, как новый трамилин для нового рывка вперед. А то, что достигнуто, становится нормой, повседневным и привычным явлечием нашей быстротекущей жиз-

Это тем более характерно для тех, кто величайшие социальные достижения нашего общества воспринимает с детства как невоспринимает с детства как не-что само собой разумеющееся. Они просто не представляют се-бе, котя и знают из книг, что жизнь в самом недавнем прош-лом была иной, что было такое время, когда, например, надо бывремя, когде, попример, водо част до платить солидную сумму за обучение в ціколе, что каждый вызов врача влетал в копеечку. Н естественность, с которой ми воспринимаем существование этих достижений, со всей убеди-

CONTRACTOR DE LA CONTRA



ЛОНЕЦКАЯ ДОНЕЦКАЯ Сотии различных машин, ме-ОБЛАСТЬ Новокраматорются в цехах поохраматор-ского машиностроительного запода имени Ленина. Многис мэ них — гигантские слябниги и листовые прокатные станы, роторные и шагающие экска-ваторы, краны и шахтополъамын машины — отвечают амым высоким требованиям емные машины мировых стандартов.

На снимке: в механосбороч-шом цехе № 1. Идет сборка редуктора прокатного стана для Индии.

Фото В. Соболева и

Фотохроника ТАСС.

ть? Это невь тоже одно из благ нашего обще-

Кое-иго, может быть, педовольно снамет: «Вот, мол, начала перечислять, словно ны самя этого не знаем». Знать-то, возможно, все знают, отого не значи. Знагочно, возоново, все значи, пользоваться — тоже пользуются, только почему же тогда еще встречаются люди, которые порой дюбят кивнуть на заграницу: «Вот-де там динк-модери, вот там жизны»

Вот почему чие хочется, чтобы на страницах вшей газеты рассказали, как изменяются наши оходы, что принесут с собой решениш партии и равительства по дальнейшему повышению бла-осостоявия советского варода, принятые перед посостоявкя 50-летием Октибов.

> Людиния Волокитина работница завода полукоксования»

правился е государственнымя маданиями. Это лишний раз сви-детельствует о самой прямой за-висимости заработной платы ра-бочих я янженерно-технических работников, от ятогов деятельвости предприятия.

Как известно, за послениие гожи партия и правительство уде-пяля особое внимание повыше-пяля благосостояния визкооплалили осогое внимания повыше повышению благос стояния внакооплачиваемых работников. Это очень корошо видно на примере роста заработной платы на том же нефтехимическом комбинате. Так, та последние три года заработная плата этой категории рабочих и служащих возросла с 56,2 рубля 71,7 рубля.

А что же с общес фондами на комбинате? общественными на комбинате? За три последних года выплаты из этих фондов без учета стоимости обучения в школах и медицинексочения в школах и медицинского обслуживания возросли с 228 до 273 рублей на каждого работаю-шего. Миллиовы рублей были затрачены комбинатом на сооружение жилых домов общей пложилых домов общей пло-цью более 120 тысяч квадрат метров, восьми детских уч реждений, профилактория, плава тельного бассейна, реконструк цию пионерских лагерей и т. д Следовательно. общественные фонды на предприятия еще боль-ше возрастут. Доходы из общественного фоя-

ла нашего общества — одно и главных преимуществ трудящих ся Советского Союза по сравне трудящимися стических стран. Я уже не гово-рю об отсутствии у нас безрабо-тицы, а следовательно, об уветицы, а следовательно, оо уве-ренности в завтрашнем дне, о самой низкой в мире квартирной илате и целом ряде других льгот, которые, как обязательное обу-чение в школах, декретируются нашими законами.

КАК ТУТ не вернуться строчкам из письма Люд-Волокитиной о том, что лва ссть у нас, к сожалению, и та-дуб- кне, кто пользуется всем этни и ос- в то же время «любит кнвнуть сматривают эти меры. В дни вне, из авгранину: «Вот-де там шик-вую модери, вот там жизны!» Ну что не им сказать, если у них так уст- лись я хорошо знакомы каждо-

роело эрение, что они за спотрему советскому человеку сщибательной рекламой ночных голько на конкретном ресторанов в туалета-минимума покваать, какие огромны зеть бесконечные очереам безраству, чтобы обеспечных иншету рабочих квартамов, роющихся в ломойках ребятишех.

таких людей чаще от таких люден чаще всего приходится слышать: «А зато там запросто можно купить автам запрости полко кулить томацину». Во-первых, кулить может двлеко не каждый и уж во всчком случае не безработ-ный. Во-вторых, мы тоже сейчае во всчком случае не безработ-тый. Во-вторых, мы тоже сейчае принимаем решательные меры к резкому увеличению выпуска ав-томащин. Но это не значит, что рабочий не в состоянии приобре-сти машину. Вот любопытаю справка: ял комбинате из числа тех, кто стоит в очередя на ав-томалины, 72 процента составля-нот рабочие. Да и почему, собственио сово-ря, эта матиняа должита служить

пым крите-рием уровня явшей жиз-ян: Несколь-KO JET WASET франпузских блицистов писател е в Андре Вюрмсером

пришлось побывать в рабочем общежитии Ангарска. Парки и девушки буквально засыпали его вопросами:

Есть ян во Франции вечение школы рабочей молодежи?

-- А платят ли у вас стипен-

- А в каких общежитиях вас живут молодые рабочие?

— Какой молагается ребоче-

Андре Вюрисер был губоко взволнован характером этих вопросов. Именко в них и заключеросов. Именко в них и завлюче-на та исполниская дистанция в условиях жизни, говорил ов. в тех огромных возможностях и матерывальных благах, которыми располагает советская молодежь Ведь то, что для нее обычно и буднично, для французской оуднично, лля французской молодежи представляет собой да-лекую мечту, за которую она под руководством Компартии ведет ожесточенные бон

С тех пор жизнь во Франции не стала легче. Свидстельство тому последнее сообщение, что пришло из Паряжа в первый день Нового года. «Придя сегодия угром в булочные, французы полажкомились с первым «позы познакомились с первым «по-парком», который им принес но-ный год: цена на хлеб повыщена с сегодившиего дня в среднем на 9—10 процентов. Повысились также цены на молоко рые другие виды пр венных товаров».

И давайте сравним это сообщение с тем, что несут советским людям меры по повышению благосостояния, которые вводятся с января этого года

Вряд ли есть вновь пересказывать, что преду- по удучшению благосостояния сматривают эти меры. В дни советского народа А что эте работы сессии Верховного Советак, очень легко убедиться, стоит та СССР они широко обсужда- лишь присмотлеться

огромные ние зарлоотной платы, размеры пенсий, дополнительные отпуска, Вот эти данные по заводу полу-коксования, где ряботает Люд-мила Водокитина, и жимищио-коммунальному управлению ком-

Потему ЖКУР Как известно, поставие мероприятия в первую очередь направлены на повышение блягосостояния низмооплачиваемых рабочих и служащих, дополнительные отпуска и ряд других льгот А они касаются очень многих работников ЖКУ.

Вот цифры расчета на допол-интельную заработную плату и затраты, которые предстоят неф-технинческому комбинату в расчете на один год (в рублях)

Дополнительные	затраты	Завод полу-	ЖКУ
а) на повышение наты рабочих-стано б) на доведение	<b>Э</b> ННКОВ	5 768	-
ваты до 60 рублей в) на три дополи		20 872	279 306
гпуска г) по социальном ню при доведении			9 500
теней до 100 прог		7 608	461
	Итого:	34 602	289 327
mars a naformul	Kar s	name and	nu un

сомые. А ведь таких предпри тий, как завод полукоксования ин, как ЖКУ, тий, как завод полукоксования и ЖКУ, только в нашем Ангарска-не одян десяток Так что ветруд-но себе представить, во это вы-льются затраты государства на выполнение мероприятий, преду-емотренных «мерами по повыше-нию благосостояния советского народа»

Все это и дает основание нам говорить, что подобных мероприятий одновременно наше государство еще никогда не прово-дило за все время существова-ния Советской власти. Что ж, ния Советской власти. Что ж, тем более приятно, что это было сделано в дин полотого юбилея нашей социалистической Родины. Это значит. что страна напла ото значит. Что страта напими стала богаче, и созданное нашими руками ее богатство возвращается к нам. прихолит в наш лом. в

нашу семью новыми благами.
И здесь прямая зависимость—
нем больше государство получает от каждого из нас, тем, в конечном итоге, больше получает кажном итоге, оольше получает каж-дый труженик Страны Советов. Вот почему ширится всенародное соревнование за досрочное высоревнование за досрочное вы-полнение заданий пятилетки, за повышение качества продукции, за высокую экономическую эф-

аа высокую экономическую эфективность работы каждого це-ка, каждого завода.
Пройдет еще несколько дней, имплиномы советских людей получат свою заработную плату и пенсии, ставшие намного весочес. Плос к тому два выходных дия, более продолжительный отина год проделя наступив-ший год про спо вехой в на-шей жизни Именио вехой, так партия опираясь на реше XXIII КПСС, будет в дальнейшем, во все возрастающих масштабах проводить липъ присмотреться к на жизни. М. ШАГАНСКИЯ

## T O B

У жителей Ангарска много личных машин и мотоциклов. Ангарчане любят от-лыхать на лоне природы, любят собирать лыхать на люн прекрасные и весьма грибы я яголы. Прекрасные и весьма обильные ясолные уголья пахолятся за рекой Ангарой, а вот чтобы попасть за Ангарой, а вот чтобы попасть за Ангарой.

кой Ангарой, а вот чтобы попасть за Ангаром, прихолится ехать через Иркутск.
Почему бы в Ангарске не наввсти хороший парои? Вель это не только меобходимо, но и выголно От Ангарска до привтани асфальтированная дорога, за Ангарой у Усть-Бален проходит тракт на Болза, прильчир и т. л. Немало у нашим предприятий подшефныя колхозов и совхозов, куда илут машины с различными материалами и людьми д опять же через Иркутск А как пужен паром по премя писевной и уборочной кампаний!

Наведение парома усилило бы экономи-еские связи Ангарска с колхозами, сов-озами, деревиями и селами. Усилился бы хозами, деревнями и селами. Усилился бы приток сельскохозяйственных продуктов на

маш рынов.

Могут возразить, что паром есть в райове Усолья. Но существующий на Ангарс паром уже устарем и отнимает очень мпото времени на переправу. Нужно ведь сначала вереправиться на остров, а потом с острова на другой берет, а чтобы добраться до боханского тракта, проежать 15 километров по плохой дороге, которая после дождя вообще становится депроходимой.

Колкоз в Усть-Балее вытался пустить паром, по-видимому, поняв его козяйст-

венную важность и материальную выгоду, но паром отбил доходы у частных лодоч-пиков, которые сумели воздействовать на вужных людей, и паром почти не работа-ет, заго процветают лодочники, зарабаты-вая в среднем по 20—30 рублей в день, перевозя только пешеходов.

В гороле столько мощных и органиваций, которые при желании на долевых началах легко смогли бы навести долевых началах легко смогли оы навести паром, в расходы окупились бы в короткий срок. Выгода от парома выдулась бы в тысяча токи сэкономленного бензина, десятка тысяч сберженных километров от бесполеаного пробега автомащии.

Рабочие цехов № 13 и 47 нефте-жимического комбината.

# ПЯТЬСОТ ТЕХНИКОВ ЗА ГОД

от и завершился год 1987. Земля еще раз процила по своей орбите вокруг солнца Всем людям земли свойственно отмечать это событие, оглядываться на пройденный путь, перебирать в памяти самое важноваться на пройдением поляво веться на пройденный путь, пе-ребирать в памяти самое важ-поле. самое интересное, подво-лить итоги прошедшего года, сего прожитого и уже отдантого истории.

Педагогический коллектив Апгарского политехникума, как и весь советский народ, в прошед шем году на свой личиый счет записал немало славных дел Это и улучшение общего состоя шия дисциплины, повышение пе пия дисциплины, повышение пе-дагогняеского мастерства препо-давателей, подъем всей воспита-тельной работы и, как главный атог. — выпуск технически гра-мотных, высококвалифицированвых мололых специалистов для вародного хозяйства нашей стра-

иы Славен был год прошедший тод золотого юбилея изшего Оте-тества, а для техникума он был еще и его двадцатилетним юби-деем Становление техникума не-разрывно связано с бурным раз-витием нашей страны в послево-ской области пополнились новы-

енные голы, со пашего города. Пожалуй, в Ангарске не най-дестя ни одного предприятия и строительства, где бы не труди-лись бывщие питомцы техникума, строительства где бы не труди-лись бывшие питомцы техникума, и коллективу техникума есть чем гордиться: о выпускниках техни-кума идет добраи слава. В сте-нах техникума они получают хо-рошую теоретическую подготовку и достаточные практические на-пыки. Многне из них стали руко-водителями предприятий, началь-никами нехов и участков, масте-рами и прорабами. Если за 20 лет техникум выпу-стил более 6000 молодых специ-листов, то только один юбилей-ный год дал стране 523 техника. В декабре в техникуме заверши-лась большая работа четырех го-сударственных квалификацион-ных комиссий по выпуску новой армии молодых специалистов, сержантов производства. Работа

ных комиссий по выпуску новой армин молодых специалистов, сержантов производства. Работа комиссий была плодотворной, о чем свидетельствуют такие факты: защитило дипломные проекты 248 человек, из них 175 на «хорошо» и «отлично».

ми специалистами. В том числе Ангарский нефтехимический комбинат получает 86 молодых специалистов-техников технологов, 
механиков, электриков и строителей В основном все выпускники при защите своих дипломных проектов показали достаточные знания в вопросах технологии производственных поопессовные знания в вопросах техноло-гии производственных процессов, конструкции оборудования, тех-нологии ремонта и монтажа обо-рудования, экономики, и они впол-не подготовлены как специалис-ты к самостоятельной производ-ственной деятельности.

СТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Болькой творческий водьем в техникуме выгляля подготовия в 50-детию Советской власти. В честь славтию обидел педаготию советской власти. В честь славтию мобилея педаготическым воллективом, учлинимися техникума была предсагал значительная работа. Так, предметняя комиссия общественных дву совместию с предоглавительный дву совместию с предоглавительный комиссы общественных дву совместию с предоглавительный совместию с предоглавительный комиссы и тематическую всториям лительный комиссы приты. Комподения в предографиям.

путна, Композиции я монтаж этой агопференции носима зарантер воспытания у учащихся высовой патриотической ордости за изце миогоплоновальное орлоги за изпе многоновинального-сонаванстическое государство пред се ит уме й лет увереню прег по ути, изпертанному велияты Дениным, изти, изпертанному велияты Дениным, исторической дате поскатла вечер «Встреча трех поколений». На вхой встрече учанивеся на живых примерах увядели героический 107м ставшего поволения, воторое в трудной борьбо отороговло Советскую власть, мило гитлеговские полчива,

миво гитаеровские полятия.

Предметила комиссия двергенняесикх аисципалы свою теоретическую 
влиференцию с учащинися посваталя 
Э зет Вопром. рассмитителя за 
Э зет Вопром. рассмитителя за 
В зет Вопром. рассмителя за 
В зет Вопром. рассмителя за 
В зет Вопром. рассмителя за 
В запак гропической 
встории пашей Родины по развитию 
истретива. В четь 50-летяя Великото Овтября пикаопой комиссией иноразурно-художественный могтам ва 
пиостранных вымков был проведел антературно-художественный могтам ва 
пиостранных вымков был проведел антературно-художественный могтам ва 
пиостранных вымков был проведел антературно-художественный могтам ва 
постранных вымков был проведен антературно-художественный 
постранных промененных 
в постранных промененных 
в постранных промененных 
в постранных промененных 
в постранных 
в постранн

Большая группа старших курсов в летиче каникулы работала в двух строительных студенческих отрядах ва строительстве железной дороги Решеты-Богучаны и на благоустройстве г. Байкальска. Отрядамя была проделана большая работа. Опи освоили капиталовложений на сумму свыше 100 000 рублей.

Славному юбилею была посвящена и выставка технического творчества учащихся, Свыше 40

жепонатов, различных моделей, макетов в стенлов демонстрировалось на ней. Большинство работ отличалось высоким качеством в выполнено было с любовыю в вкусом. К юбилею была подготовлена программа концерта художественной самодеятельности в проведен смотр Вся эта многогранная работа помогает нам воспитывать учащихся активными тружениками в продолжателями славных традицій советского народа.

Встуцая в новый 1968 год. пе-

Вступая в новый 1968 год, пе-дагогический коллектив технику-ма берет новые обязательства в честь 50-летия Ленинского комсо-мола в 100-летия со дия рождемола в 100-летия с

Преполаватели и учащиеся корошо помият слова В. И Леимна: «Лучший способ отметить правдник - это сосредстванть винмание на нерешенных 98X>.

Вот этот то вопрос и воличе сейчас весь пелаготический коллектив, который и предопределяет всю большую, творческую равоспятанию боту по строителей общества.

л. козъмин. заместитель директора по учебной работе Ангарского политехникума.

# КОНКУРС РЕКЛАМЫ



Я уверен, что тысячи янгарчан, побывавших в новогодний праздник в магазинах № 60. 38 и 33, оценили тонкий художественный вкус и творческую фантазию этих коллективов. И не одна благоларность была адресована им. Речь идет о праздничном оформлении торговых залов п витрии.

Проходивший с 1 по 25 декабря уже второй в истории нашего города В прошлом году победителем конкурса был коллектив магазина № 60. Не сдал он своих позиций и на этог раз, заияв снова первое место. Второе место завоевал коллектив магазина № 38. трстье — магазина № 33.

Красочно, со вкусом оформленные новогодние витрикрасочю, со вкусом оформленные новоголяне витри-ин-рекламы особенно редко "Критрастируют с повсе-дневным оформлением реклам, которые делаются без-грамотно и примитивио. В этом копкурсе работники прилавка преподали декораторам орса нефтехиническо-го комбината хороший урок.

Победителей конкурса наградили Почетными Пооедителен конкурса награлили Почетными грамо-тами и денежными преминии. Вот они: старший прода-вец Мария Васильевна Калинина (сй одной из немно-гих присвоено звание «Лучшая по профессии»), стар-щий продавец ударник коммунистического труда Алек-сандра Александровна Губарева (на синике справа). На другом снимке: кадр из витрины магазина № 38.

И. АМОСОВ. Фото автора

#### А ГДЕ ЖЕ хозяин?

С наступлением зямы дорогн в тротуары покрылись подом. Это послужило причн-ной резкого увеличение быто-вого травматизма, автоава-рий, нередко с человеческими жертвамя.

Кто задумался и подсчитал, сколько ежедневно медицин-ские учреждения выдают больничимх листов?

ля это предупреможно ля это предупре-дить? По-моему, можно. Толь-ко у нас этому вопросу уде-лястся отень мало внямання. Неужеля все выше перечис-

ленное не стоит того, лицы, перекрестия дорог жедневно посыпались песком! Расход рублевый, экономия -на тысячи

А как убираются у нас тро-туары? Плохо? Нет, не глохо, с точки зрения ЖКУ, КЖКХ. А ходить по тротуарам мож-по? Нет. Снегу нет, а лед чи-стенький, хоть садись и катись. И катаются люди, ло мая себе руки и ноги, разби вая лбы. Так неужели мы овя лом. Так пеужели мы не в состоянии солержать зимние дороги в порядке? Нужен песок. И еще — чтобы товарищи, отвечающие за это дело, чувствовали от-Betctbenhocth.

А. ВОЛОГДИН, фельдшер скорой помощи.

#### ПОКУПАТЕЛЬ СЛОВО **BEPET**

Накануне Нового гола в магазине № 26 была проведена очная покупательская конференция, на которой шел разговор о культуре торговли. Открыла эту конференцию начальник торгового отдела орса нефтехивического комбината Т. В. Мелведева. Она рассказала о цели конференции, о том, что такие встречи с покупателем очень много дают торговым работникам. Потом слово гоял лиректор объединенной дирекции магазина № 42 В. И. Теньков. Он рассказал, что на выставке, которая посвящалась этой конференции, представлено более 40 наименований иосочно-чулочных изделий и более 100 наименований трикотажа. Директор обратился с просьбой к покупателям высказать миение о тех вещах, которые они постоянно покупатель. Наряду с хорошим были высказаны и критические замечания в алрес торговых работники торговли устроили еще сдму встречу с покупателем. Она проходила в центральном универмате. Это была выставка продажа парфюмерно-косметических товаров. Выставка покупательского спроса, пропаганая лучших парфюмерно-косметических товаров. Выставку открыла лиректор магазина Т. Г. Накануне Нового года в магазине № 26 была ј

Выставку открыла лиректор магазина Т. Т

Залманова. Она пригласила всех к прилавку, на котором был большой выбор парфюмерно-косметических товаров. В. Д. Лобова, заместитель директора магазина, рассказала о том, что наша промышленность в последние голы увеличила производство косметической продукции по сравнению с 1940 годом в два раза.
В. Д. Лобова обратила особое внимание нв то, как пользоваться декоративной косметикой, профилактической, и рассказала о правильном уходе за кожей лица и рук, об уходе за волосами.

ми. На выставку была приглашена врач-космето-лог Алла Огородник. Почти каждый желающий получил в этот день квалифицированную ков-сультацию. Покупатели заполняли анкеты, и касультацию, томунатом заположна авка, и ка-ждый, отвечая на вопросы, добавлял: «Пусть эта встреча будет началом постоянных встреч с работниками торговли».

раоотниками торговли».
Несколько слов о выставке-продаже телевероров. Она проходила в самый канун Нового года в магазине радноговаров (по проспекту Ленина).
Здесь было выставлено более двадцати марок телевизоров, различные марки радноприемников,

формы работы с покупателем не только важны, но и необхолимы Л. АКИМОВА.

# ЧТО МЕШАЕТ В РАБОТЕ

Дорогая редакция, вам пишут почтальовы 12-го отделения связи поселка Байкальска. Просим вашей помощи и защиты, потому что своими силами не можем справиться с жителями, имеющими собак. Наши яеоднократные просыбы о том. чтобы привязывали собак, остаются без внимания. Все это очень затрудняет нам работу, мещает своевремев-во доставлять почту. Почтальомы 12-го отделения связи.

# ДЕТИ НА ДОРОГАХ

В парке строителей детям велали горку для катания. сделали горку для катания. Но кто-то постарался сиять эвено забора, выходящего на Театральный проезд, и дети съезжают с горки прямо на проезжую часть улицы. Дорога сейчас очень скользкая. Пофер не сможет загормозить мгновенно машину, так что до беды один шаг.

Принять меры надо немед-

П. РЕПКО, шофер автобазы № 8.



# после выступления газеты

Под таким заголовком в нашей газете была напечатана заметка Копача, в которой он рассказывал о нелобросовестном отношении к делу слесарей-ремонтиков газовых плит. Управляющий трестом Ангарскгоргаз И. М. Лукьянов сообщил:

— Заметка «Газовая волокита» обсуж далась на совещании инженерно-техниче ских работников треста При проверке установлено, что тов. Наумочкина, действи-

# "ГАЗОВАЯ ВОЛОКИТА"

тельно. 27 нюня 1967 года сделала аварийтельно. 27 июни 1507 года сделала аварии ный пызов, так как была обнаружена утечка газа в кранике плиты. На вызов выезжлла начальник аварийно-диспетчерской службы тов. Румака со слесарем гов. Никифоровым. Краник плиты оказался с заводским браком и подлежал замене. Горелку газовой плиты немедленно перекрыли, а тов. Наумочкиной предложили купить новый краник. Правда, в

нюне кравиков на складе не было, ях по-лучили только в июле. Но тов Наумочки-на к нам не обращалась до декабря, Лиять в декабре сделала вторичную заявку, после которой кран был заменея

Совершенио правильно поднимает вопростов. Копач о неудовлетворительном обслуживании в срыве графика профтехобслуживания, на что было указано пачальнику службы домовых сетей тов. Хохрину.



# СПОРТИВНАЯ ЛОТЕРЕЯ

В этом году в Мехино состоятся XIX Олимпийские игры. В связи с этим Центральный совет союза спортивных обществ и организаций СССР и Министерство финансов решили провести Олимпийскую спортивную денежно-вещевую лотерею на сумму 50 миллионов рублей. лей.

Главное отличне «Лотерен-68» от предыдущей — значительное увеличение выигрышей: 1800 человек против 60. станут обладателями автомации «Волга», «Мостичение «Лотерение «Лотерение «Лотерение «Лотерение «Лотерение «Волга» (Волга»), «Мостичение «Волга» (Волга» (Волга»), «Мостичение «Волга» (Волга»), «Мостичение «Волга» (Волга» (Волга»), «Мостичение «Волга» (Волга» (Волга квич-409», «Запорожец».

Разыгрывается 5000 моторолгазы рывается тоциклов, 3000 моторол-леров, 10000 мотовелоси-педов и мопедов, байдар-ки, лодки, палатки. магнитофоны, фотоаппараты, свыше 12 000 путевок на соревнования. Всего на сумму 30 миллионов рублей.

В нашем городе биле-спортивной «Лотеты рен-68» можно приобрести в магазине спорттоваров, в коллективах физкультуры. горспортсоюзе. Спешите приобрести лотерейные билеты.



Алтека № 108 среди ангарчан пользуется хорошей репутацией. Обслуживание населения отличное. В социалистическом соревнопании аптека заняла первое место по городу и была награждена Почетной грамотой горздравотдела

В аптеке работают настоящие энтузнасты своего дела, отдарщне ему все свои знания и мастерство. И среди них рецептар Варвара Барсукова — выпускиифармацевтического училища г. Иркутска.

На снимке: В. Барсукова.

Фото И. АМОСОВА.

#### идет «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

# "ОРГАНИЗОВАННЬ "САМОРОДКИ"

У МАЛЬЧНИІЕК праздник «Золотая шайба» шагнуда еще на одну ступеньку. Счащ-ливчики, облачившись в хоккей-ные доспехи, приступили к штур-му II этапа — первенства ЖКУ. МАЛЬЧИШЕК Му II это слелали юные хок-кейсты ЖКУ нефтехимического комбината. На старте II этап и в ЖКУ строителей.

Игры начались встречей команд ЖЭКа-2 и ЖЭКа-7. Скрестили клюшки младшие участники «Золотой шайбы». Повзрослели «Золотой шайбы». Повзрослели мальчишки 38-го квартала, вышли, если так можно сказать, из возраста «Золотой шайбы», на возраста «Золотой шайом», За проигрыш «малышей» релишинм года назад в московком финале первенства «Золотой шайбы», «по наследству» досталась ребятам из ЖЭК-2. Может, поэтому робели вначале их
соперники. Но, как видно, иметь
вух ледяных полях — в 93-м и

шо понимает А. Ф. Скуденков, тренирующий ребят из ЖЭКа-2. Еще в середине игры он заметил: «Паши проиграют, потому чек, когла достоянство противничек, когла достоянство противничек, когла достоинство противин-ка в его сплоченной, коллектив-ной ирге»... Так и случилось. Со счетом 5:2 выиграла команда ЖЭКа-7. Успеху команды не-мало способствовала хорошая иг-ретьей школы, Коли Быкова. Он забросил три шайбы в ворота противника, в две другие прове-ли братья-близнецы Коля и Се-режа Лазаревы.

За пронгрыш «малышей» реванш взяла команда ребят старшего возраста. Они выиграли со счетом 4:3. Всего в первый день одни прошлые заслуги маловато 73-м кварталах. Судят игры тредля победы сегодня. И это хоро- перы спортклуба «Ангара» П. Ан-

Слово Петру Дмитриевичу Антонову: «Золотая шайба», девиз которой — массовость, по-настоящему массовой не стала. Повинны в этом комсомольские орга-низации шефствующих предприя-тий и те представители спортклутий и те представители спортклу-бов, которые были направлены в «ЭКи, но так туда и не пришли. Если в прошлом году от 27 до-моуправлений в играх участвова-ло по две команды, то ныме играют только представители ЖЭКов, а их всего 11».

Конечно, не в том беда, домоуправления реорганизовали ЖЭКи. А в том, что, как правило, не проводились в ЖЭКах вило, не проводились в лапа. К горевнования первого этапа. К примеру, в ЖЭКе № 2 сразу взя-ли и подготовили две команды SO BTODOMY STARY.

В ЖЭКе-10, может быть, рады были привлечь к хоккею больше мальчишек, да заняться этим делом было векому. Никто

кенстов поселка Майска на соре-пнования в город. Число команд — две, ровно столько, сколько надо по «Положению» для II этапа. Но эти две команды были в Майске и месяц назад. Здесь тоже не было соревнований пер-пого этапа. Причина? Нет треме-ров. Кто виноват? Шефы.

«А шефы у нас, — отвечает Евгений Евсеевич, — такие, что критиковать неудобно. Само Евгений Евсеевич, — такие, что критиковать неудобно. Само ККУ нефтехимического комбипа-

Тут уж та». Тут уж действятельно неудобно. Вель начальник ЖКУ П. П. Мелкоступов — член городского штаба «Золотой шайсе». — завил мия Кола Нигийская на найсея. — завил мия Кола Нигийская на найсея. — завил мия Кола Нигийская на действи-

этим лелом было векому. Никто родского штаба «Золотой шайшия нефтехнимческого комбината, 
ни школа, ни спортклуб—не подал 
ребятам дружеской руки пового завода В. Г. Семину, который, оказавшись после операции 
в отпуске по болезни, заняяся с 
млльчишками и подготовил хоть 
две команды. 
Начальник ЖЭКа-9 Е. Е. 
Змеевский сам привез и чых хоккенстов поселка Майска на соревнования в город. Число команд
— две, ровно столько, сколько 
надо по «Положению» для 11 
надо по «Положению» для 11 
надо по «Положению» для 11 
надо по «Положению» смананы были

биряк». Есть в каждом ЖЭКе хоккей-ные корты Но для того, чтобы заряд шайба дала мальчишкам заряд бодрости и здоровья, надо помо-гать им, надо, чтобы и было разделения, на «самород «самород» ков» и «организованных

А ШЕГОЛЕВ

#### **ТЕЛЕВИДЕНИЕ** 9 января. ВТОРНИК

18.00 — Для детей. Царевна лягуш-кв». Спектакль Иркучского театра

Кинохроника.
 Только информация.
 Маленький копдерт.
 Телевизнонная панорама.

«Летопись полувенв». Год

Передача для молодежи.
 «Зоя». Художественный

#### кино

\*АНГАРА» — Следствие про должается. 17, 19-30, 21.

\*МИР» — Ключ (дети до 16 лет е допускаются). 10. 12, 14. 16, 18. 0, 22.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Паиснов Буланке (дети до 16 лет и допускногостя. 10, 11-45, 13-30, 15-15 17, 18-45, 20-25, 22-10, 3ал «Восхол» — Любинец Нахол Орлевия. 17-20, 19, 21. Для детей— Горлия кораблия. 10-30, 11-30, 12-30.

ПНОНЕР» — О чем молчала таята. 10. 11-40. 13-20. Фарапов (двесерия). 15. 18-15. 21-20. Мальяй зал — сказка о потерянном времень. 10. 11-30. 13. 14-30. Открыта предпарительная продажя билетов на киюфильмы «Вояшебная дямпа Аладанна» и «Зеленяя карета».

«ОКТЯБРЬ» — Десятый шаг 12 14-10, 18, 20, 22. Для детей — Не уловимые метители. 10

«КОМСОМОЛЕЦ» — Если дорог тебе твой дом. 11-50, 13-40. 15-30, 17-20, 19-10, 21. Для детей — По путного ветра. «Синяя птица», 10

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Призрач пе вчастье, 17, 19, 21.

КЛУБ пос. КИРОВА — Васили са Прекрасивя. 17-30. Убийца с то го свота. 19, 21.

«ПОБЕДА» — Зеленая нарета 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, Для детей — Дядя Степа — милипропер. 13,

Tpe67eTC 4Mers

Т ОЛЬКО одно очко привезла команда «Ермак» из последней поездки. Скажем прямо, не густо. И вот первая встреча в новом году с череповецким «Металлургом», череповецким «Металлургом», забившим в канун нового года в ворота «Олимпия» 14 шайб. Ангарские зрители помнят череповецких хокквистов по прошлому году. Перевсс был на стороне «Металлурга». Нынче на выезде «Ермак» потерпел поражение от вего со счетом 1:5. Так. что на реванш ангарские болельщики порти ие рассунтывали, да, ве череповецким герпел по-счетом 1.5. Так. ванш ангарские болельшины почти не рассчитывали, да, ве роятно, и сами хоккеисты «Ер-мака», выходя на лед хотя и настроенными, настроенными,

С первой минуты трители бы-С первой минуты григели бы-ли захвачены острой, динамич-ной игрой обеих команд. Счет был открыт па 7-й ми-нуте. Гости прорвались к ве-ротам «Ермака» — последо-вали один за другим три броска, и последний завершил-ся шайбой. Ее забросил Ко

четов.

Еще не истекла 7-я минутэ, а «Металлург» не досчитался одного игрока. «Ермак» реализует численное преимущестью. Ответную шайбу в ворота противника посылает Пулин с подачи Бабаева. а через несколько секуил Колъсов с подачи Мухленова уве-

личивает счет и выволит свою команду вперед. На 11-й минуте коккейсты «Ермака» трижды подряд быот по воротам «Металлурга», но ни один из ударов не постигает цели. Явная возможность была забить третью шайбу на 12-й минуте. Бабаев с близкого расстояния, с двух метров, бросает шайбу прямо во вратаря, а достаточно было дать пас находящемуся на одной таря, а достаточно обыл дать пас находящемуся на одной линии Серебренникогу, и шай-ба могла влететь в ворота «Металлурга». Со счетом 2:1 в пользу «Ермака» хоккенсты уходят на отлых. Первый пе-риод за ангарчанами не только по счету, но и по иг-

ре.
Во втором периоде «Металлург» стал играть более внимательно и технично, чего не скажешь о «Ермаке». Зане скажешь о «Ермаке». За-метно расстроитись звенья. Ангарчане стали грешить не-точными пасами, меданть с уходом в свою зону при ата-ке противника. На 16-й мину-те хоккенст Голованов срва-нивает счет. 2:21

В начале третьего периода.

«Ермак» никак не может обрести тот настрой, какой был в первом периоде, и на 4-й ми-

нуте наступает расплата. Только явной нерасторопис-стью игроков с уходом в свако зону можно объяснить тот

# XOKKER CHET

факт, что перед одним защит-ником «Ермака» оказалось, три нападающих «Металлуртри нападающих «Металлур-га». Распасовка—и Власюк за-ставляет «Ермак» зажечь над воротами сигнал бедствия.

воротами сигнал бедствия.

Лишь в последней десятиминутке «Ермак» по-настоящему оживился. Но сквитать шайбу не удалось. Старший тренсе «Ермака» Леонов предпринимает отчаянный, но последней минуте вратаря полевым игроком. Все оказалось безуспешным. Проигрыш

со счетом 2:3. со сестом 2:3.

Да, не устоял и на этот рвз «Ермак» перед «Металлургом». Вряд ли нашему вратарю приходилось в этом сезоне па- пировать столько шайб. Деонровать столько шайб. Де-сятки бросков сделал протле-ник, и только три достигли исли. А какие «мертвые» шай-бы брал ангарский страж, вы-зывая одобрение эрителей. Хотя бы половину такой саму-стверженности, воли, стойка-сти, как у Антончика, нашим некоторым полевым игрокам. С. БОРИСОВ.

#### Редактор В. П. КУЗЬМИН.

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ: хонных работниц, официанток,

Орс Ангарского управления орса: пос Шеститысячник, простроительства — поваров, проева трамваем № 1, телефон 82-68. давцов, буфетчиц, кассиров, ку-

ИРКУТСКАЯ ТЭЦ № 1 — дежурямх слесарей, машинистов котлов, разновочих (женщин), мотористов (женщин), бригадира по топливу, такелаженов по отбору проб топлива. Одинокие обезпечиваются общежитием.
Обращаться по телефону 7-59-76 в отдел кадров с 9-30 до 17-30 ежедчевно, роме субботы и воскресевьи.

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЯ ЗАВОД — влентриков, токарей, слесарев-ремонтинков, слесарев-сантехников, слесарев по ремонту электрокаров, слеса-рев-слекарышиков, слесаре-термиста, слесарен по ремонту электрокаров, слеса-рев-следарышков, труучиков со слесавиов оплатой труда (от 150 до 170 рублев), дро-бившиков, мужчий и жевщий для работы в технологических целах завода желщин на курсы прессовщиков, механика гаража, опытного бухгалтера расчетной группы.

Обращаться в отдел кадров завода. (1067)

родственникам по поводу прежде-временной смерти директора заво-

КОРОСТОВА Гагения Мефодневича.

Коллектив занодоуправления РМЗ АНХК выражает глубокое соболезнование Соколовой Светла-не Федоровие и детик по поводу преждевременной смерти мужа и СОКОЛОВА

КРАСПОЯРСКИЯ ОБЪЕДИНЕННЫЯ ТЕАТР ДРАМЫ И МУЗЫКАЛЬНОЯ КОМЕДИИ Гастроли лрамы с 12 по 21 января 1988 года в помещении ДК «Со-пременняя».

PERIEPTYAP

12. О., 21 — «Тяжкое обвимение». Л. Шейяни зрамя в трех вктэх.
 13. 14 — «Заонок в пустую квартиру». Д. Угрюмов, комедия ух действиях;
 15. 16 — «Ленияградский проспект». И. Шток, врамя в трех актах.
 17 — «Бой с тенью». А. Тур, драмя в трех актах.
 18—19 — «Чумой ребенок». Шковркии, комедия в трех яктах права пред вктах действивать статору пред вктах действивать пред вктах действивать статору.
 Открыта предварительная продажа бидетов.
 (15)

Наш аврес: Ангарск, плошаль имени Ленина, здание горсовста, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизян, культуры и быта и секретариата —2-21-37